

平成 20 年 6 月 13 日

株 主 各 位

長野県北佐久郡御代田町大字御代田 4106 番地 73
ミネベア株式会社
代表取締役 山 岸 孝 行

第 62 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 20 年 6 月 2 日付でご送付申し上げました当社「第 62 回定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に誤記がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

1. 訂正箇所

第 62 回定時株主総会招集ご通知 株主総会参考書類 43 頁
第 2 号議案 定款一部変更の件 変更案 第 38 条第 2 項

2. 訂正内容

正	<u>(監査役の責任免除)</u> 第 38 条 ……但し、当該契約に基づく 損害賠償責任 の限度額は、法令が規定する額とする。
誤	<u>(監査役の責任免除)</u> 第 38 条 ……但し、当該契約に基づく 損額賠償責任 の限度額は、法令が規定する額とする。

訂正箇所は太字にて表記しております。

以 上